



AKČNÍ CENY SUV OPEL
OPEL MOKKA A CROSSLAND

**JEN DO
31.5.**

úterý 21. května 2024 / č. 95

mojemetro denikmetro

metro

ČTK



Po páření ve vodě
se narodí od dvou
do osmi mladých

Zoo Zlín představila šest **mláďat kapybar**. Největší hlodavci na světě **žijí ve skupinkách** o zhruba 30 jedincích, které tvoří **dospělý samec s harémem partnerek**.

On-line, nebo naživo? Kamenné prodejny žijí

Tašky potravinových e-shopů v papírových kontejnerech naznačují, že mnozí lidé už do kamenných obchodů pro jídlo nevkročí.

Iveta bydlí v domě ve čtvrtém patře bez výtahu. Je to jeden z důvodů, proč potraviny, až na výjimky, nakupuje přes potravinové internetové obchody.

„Samozřejmě je to o něco dražší, než když jdu do klasického krámu, na druhou stranu tam najdu třeba i maso a uzeniny od farmářských producentů, takže nemusím ani na trhy,“ říká Iveta. Nákup „na dálku“ uplatňuje i u oblečení, podobně jako u jídla, na už ověřených webech. „Velikosti mám vy-

zkoušené, měnit šaty jsem nikdy nemusela,“ doplňuje stálá zákaznice internetového nakupování i doručování.

Dodávka jako znamení „líných“ zákazníků

Rozmach on-line nakupování v posledních letech, především v časech covidu, dramaticky změnil způsob, jakým pořizujeme zboží. Dodávkové vozy e-shopů i doručovacích služeb, křižující ulice měst, jsou toho jasným důkazem. Dá se z toho poměrně dobře mapovat, kdo se snaží šetřit nakupovací čas, a kdo je zkrátka pohodlnější.

Ale tradiční kamenné prodejny si stále drží své místo. Některé jsou i samozřejmou součástí e-shopů. Zvláště u těch, kde jde i o „nakupovací emoce“. „Vhodné osvětlení, barvy a například i vůně mohou umocnit smyslový zážitek silněji než on-line prostředí,“ upozorňuje Jiří Stab-

la, zakladatel stejnojmenné značky kosmetiky. Kombinaci obchodu na webu a prodejny využívá i Patrik Duda, byť se nejedná o oblečení nebo kosmetiku, ale hutní materiál. „Na e-shopu můžete zdůraznit výhody kamenné pobočky,“ zdůrazňuje Duda.

Z netu do kamene, z kamene na net

Zatímco řada obchodních firem a obchodů začínala jako tradiční internetový obchod, který později přiřadil jednu či více prodejen, někteří se z kamenných prodejen vyvinuli i v silné hráče na poli e-byznysu.

Z posledních let to lze zaznamenat například u řetězce Datart, který kombinuje všechny výhody obou forem prodeje a stal se relativně výrazným on-line prodejcem mezi těmi již zavedenými, alespoň v oblasti elektroniky a domácích spotřebičů.

E-NADŠENCI

63

Přibližně tolik tisíc internetových obchodů fungovalo loni v Česku. Na tisíc obyvatel jich připadá kolem šesti. Loňský obrat e-shopů byl 185 miliard korun. **PH**

Trend se týká také například řetězce Tesco, který se zařadil mezi dovozkové prodejce, podobně jako Rohlík nebo Košík. „Ten, kdo se vydá na internet, musí počítat s vysoce konkurenčním prostředím – a podle toho i velice pečlivě uvažovat o tom, jak stanoví ceny svého zboží,“ připomíná Ondřej Tyleček, generální ředitel agentury Fairy Tailors. **PAVEL HRABICA**

INZERCE

NATURA VIVA



29. MEZINÁRODNÍ VELETRH MYSLIVOSTI,
RYBÁŘSTVÍ, VČELAŘSTVÍ A POBYTU V PŘÍRODĚ

23. - 26. 5. 2024
VÝSTAVIŠTĚ LYSÁ NAD LABEM



Královopolské nádraží jde k zemi

Už dobrý voják Švejk říkal, že nádraží se dobře fotografuje, protože se nehýbe. S bouráním je to obdobné, jako u toho v Brně – Králově Poli. Budova sloužila cestujícím přes sedmdesát let, do dvou let ji však nahradí zbrusu nová stavba. Hlavní demoliční práce budou ukončeny zítra, ale odstranění podzemního krytu potrvají až do druhé poloviny června.

KRÁTCE

Medový rok 2023

Evropská unie (EU) loni dovezla 163 700 tun přírodního medu, nejvíce ho bylo z Číny, z Ukrajiny a z Argentiny. Hodnota dovozu činila 359,3 milionu eur (8,9 miliardy Kč) a v porovnání s rokem 2013 se dovoz medu ze země mimo EU zvýšil o dvacet procent. Informoval

o tom včera evropský statistický úřad Eurostat. Čínského medu bylo 60 200 tun, což je 37 procent celkového dovozu medu ze země mimo Unii. Z Ukrajiny pocházelo 28 procent a z Argentiny 12 procent. Největší podíl vývozu medu z EU loni směřoval do Británie. Bylo to 4300 tun, což bylo 17 procent veškerého medu vyvezeného mimo EU. **ČTK**

Kapybaru hlídají, aby moc nezhubla

Žijí v bažinách a močálech, v zajetí se jim daří i v zoo.

Ve zlínské zoologické zahradě se narodilo šest mláďat kapybaru, největšího hlodavce na světě. „Je to nejpočetnější odchov v historii zlínské zoo, všechna mláďata zdárně prospívají,“ říká mluvčí zahrady Romana Mikešová. Mláďata přišla na svět na začátku dubna. První měsíc strávila s matkou v chovatelském zázemí. Nyní návštěvníci mohou celou skupinu vidět ve výběhu v jihoamerické oblasti u expozice Jaguar Trek. „Mláďata se mají čile k světu, matka se o ně vzorně stará,“ uvedl zoolog Václav Štraub.

Zlínská zoo chová kapybary 35 let a úspěšně odchovává již 80 mláďat. Ještě nikdy se však podle Štrauba neodchovalo šest mláďat najednou.



Mláďata zlínských kapybar ČTK

„Pro samici je to náročnější. Musíme hlídat krmnou dávku, aby moc nezhubla, protože od ní pije šest mláďat, což je takové neobvyklé. Většinou máme tři, čtyři, teď je jich šest,“ uvádí chovatelka Ivana Jakšičová. Mláďata při narození vážila kilogram až 1,5 kilogramu, nyní mají tři až čtyři kilogramy. „Jsou to nenáročná mláďata, fungují s matkou. Hned od prvního dne zkouší žrát to co dospělí.“

Okusují mrkev, žerou seno či trávu, ale mateřské mléko potřebsují,“ uvedla chovatelka. Kromě chovného páru a letošních mláďat návštěvníci ve výběhu uvidí také tři odrostlá mláďata z předchozích let. V červnu se skupina přestěhuje do letní expozice v Amazonii, jejíž součástí je i velké přírodní jezero.

Přírodním domovem kapybar jsou bažinaté oblasti a močály v okolí velkých řek a jezer Jižní Ameriky. Vyskytují se od Panamy po severní Argentinu. Na hlodavce dorůstají úctyhodných rozměrů, v dospělosti se délka jejich těla pohybuje kolem 130 centimetrů a vážít mohou 70 až 80 kilogramů. Kapybary se živí travinami, vodními rostlinami, výhonky mladých dřevin nebo ovocem. Výborně plavou. Na jedno nadechnutí vydrží pod hladinou až deset minut, ve vodě se i páří. V lidské péči se dožívají až 12 let. ČTK

KRÁTCE

Český mák kvete

V těchto dnech se nemnoho polí zbarvuje do fialové barvy. Právě kvete český modrý mák. Plodina má chráněné zeměpisné označení. V českých zemích má dlouhou tradici. Počátky jejího pěstování se zde datují až do pozdní doby bronzové. Začátkem roku 2021 český modrý mák získal mezinárodního uznání. Evropská unie plodinu zařadila mezi výjimečné evropské potraviny. Pole se často stávají cílem vandalů. Opium z nezralých makovic je mezi uživateli drog

rozšířený fenomén. Ale spíše po něm bolí břicho.

Nejagresivnější. Mladé samice

Brazilský vědec šlápl více než 40tisíckrát na jedovatého hada křovináře žararaku. Chtěl vyzkoumat důvody, proč někteří hadi koušou a jiní ne. Hadi nebyli zraněni. Výsledek studie říká, že čím je had mladší, tím se zvyšuje pravděpodobnost, že zaútočí a člověka kousne. Nejagresivnější jsou mladé samice, uvádí studie. ČTK



Pole pod Čekyňským kopcem s květy českého máku



3x ČTK

INZERCE

BENU+

BENU+
PLUS



215000000017

UŠETŘETE

s kartou **BENU PLUS**

ZAREGISTRUJTE SE

a využívejte všechny výhody věrnostního programu **BENU PLUS***

* Detailní podmínky věrnostního programu BENU PLUS a výhod poskytovaných v jeho rámci najdete na www.benu.cz/vernostni-program-benu-plus.



Kabelka, kterou si sestavíte sami, existuje. Zkusili jsme to za vás



Fashion designérka zaměřující se na módní doplňky a obuv Monika Lepschy vystudovala módní design na Fakultě designu a umění Ladislava Sutnara ZČU v Plzni. Je držitelkou několika ocenění z prestižních designových soutěží.

3x ARCHIV



Od podzimu se popularitě těší červené kabelky. Poukázal na to například newyorský Fashion Week.

BRAŠNÁŘSTVÍ TLUSTÝ

Vybrat správnou kabelku může být výzva.

„Tady máte zástěru a jdeme na to,“ říká mi ředitel společnosti Brašnářství Tlustý Ivan Petřův. Budeme totiž připravovat kabelku na míru, kterou si poskládám sama. Jsem trochu vystresovaná, protože jsem ve škole měla z výtvarky čtyřky a taky protože nejsem vůbec technicky a manuální typ. „To zvládnete, není to nic těžkého,“ podporuje mě módní designérka Monika Lepschy, která stojí za kolekcí kabelek Moni, jež budeme dávat dohromady.

Tato mladistvá a hravá kolekce cílí zejména na mladší klientky, které hledají kvalitní kožené „partačky“ na každodenní nošení, letní výlety po městech či populární festivaly, kde tento design poslouží jako neotřelý a svěží doplněk.

„Tuto kolekci ocení i kreativní duše. Kabelky Moni jsou totiž v podstatě DIY (udělej si

sám) stavebnicí. Svazováním kožených dílků si naprosto kdokoli může klidně i v domácím prostředí snadno vyrobit svou vlastní kabelku. Se-stavení zabere průměrně kolem třiceti minut a výsledek si lze dle zručnosti a stylu dozdobit. V kolekci jsou na výběr čtyři typy kabelek. Kdo by si nebyl jistý, zda sestavení svépomocí zvládne, může využít oblíbených workshopů, které Brašnářství Tlustý pořádá,“ dodává Petřův.

Hovězí kůže

Jdeme na to. Před sebou mám šroubovák a tři typy kabelek, všechny rozložené pouze na části kůže. „Vezmu si gondolu,“ říkám do éteru v show roomu brašnářství. Mám před sebou tedy menší černou kabelku v elegantním mladistvém provedení. Je navíc vyrobena z oboustranně hovězí kůže.

Beru si před sebe na stůl v první řadě návod, podle kterého si vyberu správné jednotlivé kusy kůže, ze kterých budu gondolu skládat. Mám tedy klopnový popruh, spojo-

vací popruh, větší a menší část kůže (viz foto nahoře vlevo). A nesmím zapomenout na šroubky. „Důležité je, abychom klopnou překryli hlavní díl. Klopnový popruh tedy protáhneme první dírkou, poté vložíme šroubek z vnitřní strany a dotáhneme šroubovákem,“ vysvětluje mi designérka Lepschy.

Nejdřív se s tím trápím, ale poté zjistím, jak celá skládačka funguje, a začíná mě to bavit. Proplétám klopnový popruh a na konci vkládám druhý šroubek z druhé strany. Mám tak první část za sebou, jak je vidět na fotografii nahoře vpravo. „Teď už je jen potřeba spojovací popruh protáhnout zevnitř první dírkou, zachytit šroubkem z vnitřní strany a postupně proplétat spojovacím popruhem. Rohy proplétáme zvenku tak, aby přední část stále překrývala zadní část. Postupně dotahujeme a povolujeme tak, aby seděl otvor pro šroubek. Nakonec spojovací popruh protáhneme přezkou na požadovanou délku a máme hotovo,“ radí mi Le-

pschy. Po několika minutách mám opravdu hotovo. Kabelku jsem tvořila zhruba za třicet minut a byla to i docela zábava. A když jsem to zvládla já, tak to opravdu zvládne každý.

Eko řečnická otázka

Výsledná kabelka je velmi hezká (viz foto dole vpravo). Přesto, že jsem se začátku byla poněkud skeptická k pravé kůži z hlediska ekologie. Petřův ale vysvětluje, že ani jemu není životní prostředí lhostejné.

„Existují dvě strany. Jedna tvrdí, že pravá kůže je špatná, hlavně kvůli zvířatům. Ta druhá říká, že využití zvířecí kůže na tyto produkty je přírodním odpadem,“ říká Petřův. Investice do pravé kůže není zase tak zbytečná. Možná se vyplatí za kabelku raději zaplatit dva tisíce korun než do trendových kousků z rychlé módy vrazit pár stovek, když tyto kabelky stejně nevydrží dlouho a možná se každou chvíli rozlepi, nebo nějaká část upadne. **TEREZA ŠIMURDOVÁ**

LETOŠNÍ TRENDY

Jak naznačily přední události módního průmyslu, jako například newyorský Fashion Week, letošním velkým trendem kabelek a dámských tašek je návrat ke klasice a eleganci s moderním nádechem.

- Z materiálů jednoznačně dominuje nadčasová kůže, která je navíc při důrazu na kvalitu a při správné péči materiálem dlouhověkým. V oblíbenosti zůstávají kabelky typu tote či shopper, které ocení zejména dámy vyžadující praktičnost.

- Kapitola sama o sobě je pak trendy barevnost. I již od podzimu se popularitě těší červené kabelky. Výrazná barva dokáže stylově rozbit jednolitou barevnost oblíbených monochromatických nebo takzvaných tón v tónu outfitů. Kabelka v této barvě skvěle poslouží jako elegantní doplněk i těm ženám, které preferují business styl.

- „Kabelkám pro letošní jaro a léto vedle červené barvy vládne například i syté, avšak zemitě odstíny tmavě vínové bordó nebo maroon, což je tmavý červenohnědý odstín. Trendy je také lahová zelená, jemná modrá baby blue, šedo-modrá vintage blue, krémová žlutá, klasická koňaková nebo i šedá či stříbrná,“ přibližuje Ivana Ostřanská, designérka a vedoucí výroby v Brašnářství Tlustý. **TES**

POPULÁRNÍ KABELKA

20

V polovině dvacátého století vznikla jedna z nejpůvodnějších kabelek. Jmenuje se Kelly bag a vznikla v roce 1923 v pařížském butiku Hermés. Největší popularitu a slávu si získala díky své majitelce – bývalé herečce Grace Kelly. **TES**

Springsteen rozpálí nažhavenou Prahu

Bruce Springsteen se po dlouhých 12 letech vrací do Prahy na svůj jediný koncert ve střední Evropě. Show se uskuteční v úterý 28. května v Letňanech.

Bruce Springsteen, kterého časopis Rolling Stone označil za „ztělesnění rock'n'rollu“, je s více než 140 miliony prodaných desek po celém světě jedním z nejúspěšnějších umělců na světě.

Rocker Springsteen, přezdívaný Boss, získal 20 cen Grammy, Oscara, dva Zlaté glóby a zvláštní cenu Tony. V roce 1999 byl uveden do Rock'n'rollové síně slávy – v roce 2014 jej následovala jeho doprovodná skupina The E Street Band. Roku 2013 obdržel vyznamenání Kennedyho centra a o tři roky později mu prezident Barack Obama udělil Prezidentskou medaili svobody, nejvyšší civilní ocenění v zemi. Loni Springsteena v Bílém domě



Za Springsteenem se do Letňan sjedou i fandové z Polska, Rakouska, Slovenska či Německa.

LIVE NATION

vyznamenal také prezident Joe Biden Národní medailí umění za rok 2021.

Předtím, než v polovině 70. letech fenomenálně prorazil, Springsteen nejprve na plážích a v promenádních klubech státu sestavil kapelu The E Street Band – s mnoha

členy, kteří s ním koncertují dodnes.

Největší hity, kterými 74letý umělec prozářil svou více než padesátiletou kariéru, zazní samozřejmě i v Praze. Namátkou: My Hometown, Born to Run nebo Dancing in the Dark.

Springsteen & The E Street Band 2024 World Tour navštíví Prahu příští úterý. Brány letňanského letiště se otevrou v 15.00, samotný koncert vypukne v 18.35.

Vstupenky na Bosse nabízejí sítě Ticketmaster a Ticketportal. **HAL**

INZERCE

AKČNÍ CENY SUV OPEL /

OPEL MOKKA A CROSSLAND

JEN DO
31.5.



Již za **459 990 Kč**
nebo **4 590 Kč/měs.**

5 let
záruka

Kombinovaná spotřeba 4,5–6,1 l/100 km; emise CO₂ 117–137 g/km (WLTP). Zobrazené modely jsou pouze ilustrativní.

Měsíční splátka 4590 Kč platí pro model Mokka s cenou 459 990 Kč vč. DPH. 65% akontace 298 993,50 Kč, délka úvěru 48 měsíců. Nabídka je určena pro právnické osoby a fyzické osoby podnikající.

Nabídka je od společnosti UniCredit Leasing CZ je pouze indikativní, není návrhem na uzavření smlouvy. Akce platí do 31. 5. 2024. Značková pětiletá záruka se skládá z dvouleté výrobní záruky a dále tříleté smluvní záruky Opel.


OPEL

ČÍSLA DNE

2

Muzikálový soubor Národního divadla moravskoslezského (NDM) uvede v příští sezoně v Divadle Jiřího Myrona dva premiérové tituly. Připravuje se inscenace Elisabeth autorské dvojice Michael Kunze a Sylvester Levay. Na jevišti zazní i slavné hity skupiny ABBA. Ožijí v kultovním muzikálu Mamma Mia! s dvojnásobnou držitelkou Ceny Thálie Hanou Fialovou v hlavní roli. V obou případech půjde o ostravskou premiéru.

66

Východočeské divadlo zítra zahájí sezonu venkovních představení na rondelu hradu Kunětická hora na Pardubicích. První akcí bude koncert slovenské revivalové kapely The Backwards s názvem The Beatles '66 Tour. V plenéru také divadlo uvede vlastní inscenace – Noc na Karlštejně či novinku S čerty nejsou zerty. V sobotu bude Kunětická hora patřit dětem, pobaví je třeba pohádka Dlouhý, Šíroký a Bystroraký. **ČTK**

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, Palác Koruna, Praha 1

Auto-moto - poptávka

• Sbíráám auta, motorky, traktory, voj. techniku, díly, vraky, technické průkazy, typové osvědčení, vybavení dílen a garáží, vše do r. 1990. T. 734843403

Nemovitosti - poptávka

Vyplatíme Vaše dluhy!

Vykoupíme Vaší nemovitost a nadále můžete v nemovitosti bydlet

737 352 730

metro

Ostatní

• Srdečně zveme na přednášku "Přínos křesťanství pro výchovu dětí" dne 30.5. v 18.00 ve Freskovém sále Staré radnice Brno. Přednese historik W. Bynum. Pořádají Křesťané-brno-vin.cz. Vstup zdarma.

Zlín Film Festival nabídne i semináře



Až do příštího pondělí zdobí hlavní pasáž OC Zlaté jablko umělecky ztvárněné klapky od předních českých výtvarníků. Výtěžek z jejich prodeje pomůže začínajícím filmařům.

MAFRA

Blok Děti bez hranic nabídne témata o kyberbezpečnosti či dětské psychiatrii.

Doprovodný program zlínského filmového festivalu se bude věnovat také odborné

veřejnosti včetně pedagogů. Konferenční blok Děti bez hranic chystá semináře o kyberbezpečnosti, finanční gramotnosti i zdravé výživě a dětské psychiatrii či propojení filmové výchovy s výukovou praxí. Zlín Film Festival se bude letos konat 64. rokem, a to od 30. května do 5. června.

Vzhůru na soukromé hrady a zámky

O tomto víkendu se budou konat Dny soukromých hradů a zámků 2024. Dvacítka památkových objektů, o něž pečují buď potomci starých šlechtických rodů, či noví majitelé, během nich otevře své brány a nabídne vedle pravidelných prohlídek i speciální programy. Přístupný bude třeba zámek Blatná na jihu Čech, kde se natáčela třeba legendární Šíleně smutná princezna a který vlastní rodina Hildprandtových, nebo zámek Líšno na Benešovsku, který nikdy nebyl veřejnosti přístupný a nyní majitel ho opravuje. **MET**



RENÉ VOLFIK

Čert a Káča

Tři představení opery Čert a Káča Antonína Dvořáka se chystají na 16., 18. a 20. června do Vysoké u Příbramě. „Operu uvedeme pod širým nebem v zámeckém parku – na místě, kde Dvořák při procházkách komponoval její slavné melodie,“ říká operní pěvkyně Anita Jirovská z asociace Opera studio Praha, která společně s Památkem Antonína Dvořáka projekt pořádá. „Podobně jako u Rusalky, kterou zde úspěšně hrajeme už třetím rokem, budeme i v případě Čerta a Káči strídat jednotlivá dějiště,“ láká. **MET**

KRÁTCE

Módní legenda

Televize Prima Zoom uvede 1. června celovečerní dokument Záhadný Karl Lagerfeld. Ten přináší příběh legendárního návrháře značky Chanel, který vládl světu módy více než 40 let. Nepřehlédnutelný a světově proslulý Karl Lagerfeld pozvedl vysokou módu z okrajových záliby do nebeských výšin absolutního trháku.

Konopiště ožije hudbou

Liz Mitchell s kapelou Boney M., Lucie Bílá, Michal David, No Name, O5 a Radeček, Anna K či Monika Absolonová. Tito umělci vystoupí v sobotu v amfiteátru zámku Konopiště na narozeninovém koncertě Rádia Blaník. Odpoledne plně hudby začíná ve 12 hodin.

Helena – 60 let na scéně

Výstava mapující kariéru legendární zpěvačky, to bude Helena – 60 let na scéně v Galerii Tančící dům. Přehlídka návštěvníkům nabídne fotografie z osobního archivu Heleny Vondráčkové, ikonické šaty a boty od slavných návrhářů, televizní a filmové kostýmy, šper-

ky, zlaté i diamantové desky od vydavatelů za miliony prodaných nahrávek, ikonická hudební alba na LP, kazetách i CD nosičích, plakáty, trofeje Českého slavíka a dalších ocenění ze soutěží a festivalů, dárky od fanoušků či osobní věci. Přehlídka bude k vidění od 29. května do 23. února příštího roku, otevřeno bude každý den od 9 do 19 hodin. **MET**

U příležitosti oslav 3 000 000 prodaných balení kultovního přípravku na klouby rozdává výrobce 100 přípravků za 0 Kč!

BOLESTI KLOUBŮ, ZAD A KOLEN ZMIZELY ZA 6 MINUT

BEZPLATNÉ BALÍČKY ČEKAJÍ NA ČÍSLE: **538 755 634**

Toto je jediná příležitost, jak si zdarma vyzvednout inovativní prostředek na klouby, který odstraňuje bolest, necitlivost a otoky nohou, rukou a zad během pouhých 6 minut. Již více než 3 000 000 lidí po celém světě potvrzuje, že tato vynikající kúra odstraňuje bolesti po úrazech a problémy s artritidou již po 1. aplikaci. Specifický výrobek vyvinul významný odborník profesor James Scott. Jak vznikl?



„Chtěl jsem najít způsob, jak se zbavit bolesti.“

Dobré ráno, jmenuji se James Scott. Rád bych vám pověděl o produktu, který mě před několika měsíci zachránil a dnes pomáhá milionům lidí po celém světě. Pravdou je, že donedávna chyběla účinná léčba, která by si poradila s artritidou. Sám jsem si to vyzkoušel na vlastní kůži. Před několika lety jsem se potýkal s hroznými bolestmi páteře a necitlivostí končetin. Bolest byla tak nesnesitelná, že jsem se nemohl soustředit na práci. Upřímně řečeno, už jsem nebyl schopen ničeho, ale nemohl jsem se smířit s myšlenkou, že takový bude od nynějška můj život. Smutný, prázdný... mrtvý.

Rozhodl jsem se bránit. Dal jsem dohromady tým špičkových vědců a společně jsme vyvinuli vzorec, který pomáhá doplnit až 87 % deficitu kloubní synovie. A to znamená, že se vaše klouby brzy přestanou o sebe třít, mikropoškození kloubní chrupavky se zregeneruje a bolest, otoky a záněty navždy zmizí. Přesně to se stalo v mém případě.

Dnes jsem zdravý, fit a aktivní muž, který si užívá života. Doufám, že náš vzorec bude dělat totéž i pro vás.



Právě v této budově vytvořil profesor James Scott se svým týmem přípravek, který obnovuje kloubní chrupavku až o 90 % během 14 dnů.

Za svůj objev získali prestižní ocenění Nejlepší lékařský objev roku 2022.

Věděli jste, že každý, kdo je starší 35 let, musel až dosud počítat s tím, že jeho klouby budou každým rokem tužší a méně odolné vůči zranění? Naštěstí se to díky profesorovi Scottovi změnilo. Lidé v nejlepších letech už nejsou odsouzeni k poklesu kondice. Ne nadarmo je jeho inovativní vzorec mnohými odborníky označován za zázračný přípravek proti artritidě.

A přestože od jeho uvedení na evropský trh uplynulo teprve několik měsíců, získal již řadu ocenění v oboru.

Jaké účinky můžete očekávat?

- Okamžitá úleva od bolesti kloubů, kolen a páteře
- Odstranění slzení, necitlivosti a tření kloubů do 6 minut
- Snížení otoků
- 90% rekonstrukce chrupavky
- 3násobné zvýšení produkce kolagenu v těle
- Úleva od revmatické a artritické bolesti
- Urychlení zotavení po úrazech, pohmožděninách a poraněních.
- Obnovení plné pohyblivosti nohou a rukou
- Eliminace vystřelování v kolenou a loktech při ohýbání

Jedná se o jednu z nejkompexnějších a nejdražších léčebných metod, které kdy byly vyvinuty. Donedávna byla dostupná pouze na soukromých klinikách v zahraničí. Nyní se vám může dostat do rukou zcela zdarma. **Nezáleží na tom, zda vás artritida postihla po úrazu či poranění, nebo se objevila s věkem.** Nezáleží na tom, zda trpíte bolestmi zad, kyčlí, kolen nebo loktů - v každém případě můžete nepříjemnosti porazit působením „zevnitř“. To je velký krok vpřed v prevenci a boji proti problémům s klouby.

Pro koho je tato akce výhodná?

Každá osoba žijící v České republice, která zavolá na uvedené číslo a odkáže na tento článek. Nemusíte nic podepisovat ani posílat žádná potvrzení.

Do kdy je nabídka platná?

Tuto nabídku můžete využít do **04.06.2024** nebo do vyčerpání zásob propagačních přípravků. Proto je velmi důležité zavolat co nejdříve, abyste si mohli balení rezervovat.

Proč rozdáváme balení ZDARMA?

Protože společnost výrobce letos slaví 20. narozeniny a minulý týden dosáhl prodej jejího nejoblíbenějšího přípravku (nejprodávanejšího přípravku na klouby) 3 000 000 balení! Nejlepším způsobem, jak tento úspěch oslavit, je uspořádat akci, v rámci které mohou ti, kteří ještě neměli tu čest konkrétní přípravek užívat, získat za 0 Kč.

Pozor na podvodníky! Na trhu je nyní mnoho padělků tohoto opatření. Nenechte se oklamat. V naší zemi si originální přípravek Prof. Scott nekoupíte v žádné lékárně, získáte ho pouze prostřednictvím specializované infolinky.

Zavolejte a získejte ZDARMA regenerátor kloubů

Prvních 100 lidí, kteří zavolají na číslo 538 755 634, obdrží od výrobce 100 % refundaci.

V souladu s podmínkami akce platí omezení: 1 balení na domácnost.

Po-pa 8:00 - 20:00 sob: 8:00 - 16:00. Běžně místní spojení bez příplatku

PLAY

SUDOKU								
	1	8	2	5	6			
	6		4	8	3		1	
2	3	4	7					6
	5					4	2	7
3	8	2	5	4	7	1	6	9
4	7	9					8	
5					4	9	3	1
	4		9	2	5		7	
			6	3	1	2	4	

4	8		5		9			
					2			
5						8		3
				1	8		7	
3	9		7		6		1	5
	7		2	5				
2		7						6
			6					
			4		5		2	7

Zločin a trest

Neuvěřitelné! Rod Koháků má opět po velmi dlouhé době záznam ve školském rejstříku trestů. Takhle, já sám jsem nikdy nebyl kárán ani důtkou. Ovšem můj otec, řečený děda Kohák, se přiznal k trojce z mravů!

Můj syn Honza, jemuž bylo nedávno 14 let, dostal před pár týdny napomenutí třídního učitele. Spolu se dvěma spolužáky pěstoval v jakémsi tajném šuplíku plísň. Měli tam několik kelímků a krabiček, přičemž co objekt – to jiná plíseň. Každá měla své jméno, zde nabízím ta nejzajímavější: Křesťanství, Božena Němcová, Mogu Mogu, Židovství, Bude ti chutnat obědek a kelímek Maty.

Spolu se dvěma spolužáky pěstoval v jakémsi tajném šuplíku plísň.

Celý projekt by zřejmě pokračoval až do prorostení oněch plísni stolem, naneštěstí však byli mladí výzkumníci odhaleni, jelikož onen šuplík začal poměrně značně zapáchat, dalo by se říct, že nelidsky smrděl. Na obranu těch nebohých chlapců lze

uvést, že učitel biologie údajně prohlásil: „Ať to byl kdokoli, vybuďoval zde zajímavý ekosystém.“ Nedostl na tom, syn nebdal napomenutí a dopustil se za několik dní dalšího banditismu, cituji: Honza včera pomaloval třídního maskota, což je asi dva metry vysoká plyšová husa, a následně se snažil maľůvku vyprat. Vodou nasáklého maskota umístil na dřevěné skříňky, ve kterých mají jeho spolužáci své sešity, učebnice a osobní věci. Voda protekla a poničila jak dřevo na skříňkách, tak i věci spolužáků! Uděluji tedy důtku třídního učitele! A já se ptám: Tak co, synku, překonáš dědu?!

JAKUB KOHÁK
BEZ ZÁZNAMU



POČASÍ

DNES	ZÍTRA	ČTVRTEK	PÁTEK
20/24 °C	17/21 °C	18/22 °C	20/24 °C

Teplotní rekordy: ↓ 3,2 °C (1965) ↑ 31,4 °C (1932) Bio: ❤️❤️❤️

ČT1



20.10 Láska je láska
Komedialní drama (ČR, 2012). O lidech, kteří přes nepřítivný osud touží po pravdivém a láskou naplněném životě. Hrají: E. Balzerová, P. Narožný, A. Krejčíková, M. Cymorek. Režie M. Cieslar

21.55 3 plus 1 s Miroslavem Donutilem
Povídky (ČR, 2009). Hrají: M. Donutil, T. Pauhofová, M. Dejdar, L. Potměšil

23.20 Komisař Moulin
Přehmat. Krimiseriál (Fr., 2007)

00.50 AZ-kvíz tentokrát s Fortunou

ČT2



20.00 Skandální příběh rodiny Boleynových (3/3)
Pád. Závěrečná část dokudramatu BBC

21.00 Všechno dobře dopadne
Dokument

22.20 Egypt (1/6)
Po stopách Tutanchamona

23.15 Ve víně je vražda (2/4)
Krimiseriál (N/It./Rak., 2021). Hrají: I. Moretti, U. Lardiiová, F. Romagnoli, H. Windisch

00.00 1945. Cesta k vítězství
Rozjásané davy oslavují v Evropě vítězství

NOVA



20.20 Policie Modrava II (3)
Magická síla. Krimiseriál (ČR, 2017). Na lavičce v klatovském parku najdou mrtvou mladou ženu. Hrají: S. Norisová, J. Satoranský, F. Tomsa, Z. Palusga

21.35 Survivor Česko & Slovensko III (23)
Jeden z největších milníků v nejdrsnější reality show světa je zde!

23.35 Kriminálka Miami VI (11, 12)
Krimiseriál (USA, 2007). Hrají: D. Caruso, E. Procterová, A. Rodriguez a další

01.35 Specialisté (223)

PRIMA



20.15 Zoo (201)
Amputace. Rodinný seriál (ČR, 2023). Julie má strach a Sid to ještě víc pokazí. Hrají: M. Pecháčková, Š. Bilina, E. Burešová, T. Klus

21.40 7 pádů Honzy Dědka
Populární talk show 7 pádů Honzy Dědka v nové sezoně ze Švandova divadla

22.50 7 pádů Honzy Dědka

00.00 Ano, šéfe!
Jsme tu proto, abyste v hospodách nejedli blafy!

01.10 Policie v akci

ÓČKO



18.05 Óčko hity
19.00 Party ride
Příprava na dnešní mejdan

21.00 Hot hity
Žhavé klipy

22.00 Naked Attraction Poland
Polská verze nahé seznamky

22.30 Virtuální svět TV
Vydejte se na cestu kolem světa z pohodlí vašeho domova

0.00 Óčko flirt
Proud klipů a sexy vzkazy diváků Óčka

Dny plodnosti ISCARE: Spermioqram a test plodnosti pro ženy zdarma

Centrum reprodukční medicíny ISCARE opět zve páry, aby si přišly splnit sen o miminku, pokud plánují rodinu a delší dobu se jim početí nedaří. Akce Dny plodnosti se bude konat ve všední dny v termínu 30. května až 7. června 2024. Vstupní konzultace s lékařem, základní vyšetření plodnosti ženy i muže jsou zcela zdarma a bez žádanky od lékaře. Klinika letos navíc nabízí ženám možnost podstoupit zcela zdarma také AMH test plodnosti, který běžně stojí tisíc korun.

V rámci Dnů plodnosti mají páry možnost přijít v čase 10 – 15h na konzultaci s lékařem bez žádanky a předchozího objednání. Zájemci mohou rovnou podstoupit i základní vyšetření k ověření jejich zdravotního stavu. U žen to znamená odběr krve, případně také gynekologické vyšetření.

muži mohou při splnění podmínek předchozí několikadenní sexuální abstinence podstoupit odběr vzorku na vyšetření spermioqram.

Hormon AMH přímo souvisí s počtem folikulů, tedy zárodečných měchýřků, v nichž zrají vajíčka. AMH hormon řídí i celý proces dozrávání vajíček, jeho hodnota



ta v krvi tak poměrně přesně ukáže, kolik vajíček ženě ještě zbývá a jakou má šanci na přirozené početí. Lékaři doporučují, aby si hladinu AMH nechala zkontrolovat každá žena, která je starší 28 let a přemýšlí o odkladu mateřství do pozdějšího věku. AMH je doporučeno vyšetřit také u žen, které se již nějakou dobu o těhotenství neúspěšně snaží. Pro podstoupení AMH testu je potřeba vystavená platná žádanka

gynekologem ISCARE, která bude pro nové pacientky vystavena při vstupní konzultaci nebo pro stávající pacientky předem na vyžádání.

Akce je jedinečnou příležitostí zjistit skutečný stav svého reprodukčního zdraví, a to v době, kdy většina center asistované reprodukce objednává na vstupní konzultace v řádů týdnů až měsíců. Doba zahájení samotné léčby se tak může výrazně oddálit a cesta k vysněnému miminku o té více prodloužit. Obzvláště pokud lékař páru doporučí i další specializovaná vyšetření (genetika, imunologie) nebo odhalí zdravotní problém, který je třeba nejdříve řešit chirurgickým zákrokem (odstranění cyst na vaječniku, neprůchodnost vejcovodů, endometrióza apod.). Další komplikace mohou nastat v případě nepříznivého výsledku spermioqramu (nízká koncentrace nebo hybnost spermií).

Problémy s početím řeší každý pátý český pár. Pokud se dvojice více než rok snaží, a přesto se jim nedaří otěhotnět, doporučují lékaři poradit se o svém reprodukčním zdraví. U párů starších 35 let je doporučeno dorazit již po půl roce snažení. Kliniky ISCARE najdete na adrese Českomoravská 2510/19,



Praha 9. Více informací najdete zde na webu kliniky: <https://www.iscare.cz/cs/specializace/reprodukcnimedicina>.

ISCARE

**DNY
PLODNOSTI**

30. 5. – 7. 6. 2024

**Přijďte si splnit sen
o miminku**

BEZ
objednání
a žádanky

Léčba hrazená
pojišťovnou
+
AMH + TSH test
a spermioqram
ZDARMA

klinika ISCARE, Centrum reprodukční medicíny
Českomoravská 2510/19, Praha 9

www.iscare.cz





WWW.EXEKUCESUMPERK.CZ

DRAŽBY NEMOVITOSTÍ

Mgr. Marcel Kubis, Exekutorský úřad Šumperk



**VYVOLÁVACÍ
CENA
1 103 334,-**

Dražba RD s pozemky v obci Buděčice, okres Klatovy

Jedná se o dražbu přízemního, zděného, podsklepeného rodinného domu bez využitého podkrovní pod sedlovou střechou. Objekt se nachází na adrese Vikonice č.p. 23, 341 01 Buděčice - Vikonice. Parkování je možné ve vlastní garáži. Pozemky leží v mírně sklonitém terénu, tvoří funkční celek a jsou přístupné po veřejné zpevněné komunikaci. Dům je napojen na IS: elektro, hloubková kanalizace a obecní vodovod. Vnitřní dispozice objektu nebyla zjištěna. Původní stáří objektu je dle dostupných materiálů přes 70 roků. V minulosti byla položena nová střešní krytina. Celkový technický stav a údržbu lze ke dni ocenění uvažovat jako zhoršenou.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 28. 5. 2024.



**VYVOLÁVACÍ
CENA
773 334,-**

Dražba podílu id. 1/2 na RD s pozemkem v obci Dírná, okres Tábor

Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/2 na přízemním, podsklepeném rodinném domě ze smíšeného zdiva bez využitého podkrovní pod sedlovou střechou. Objekt se nachází na adrese Zářící č.p. 11, 392 01 Dírná. Pozemky leží v mírně sklonitém terénu, tvoří jednotný funkční celek a jsou přístupné po veřejné zpevněné komunikaci. Dům je napojen na IS: elektro, v obci se dále nachází hloubková kanalizace a obecní vodovod. Vnitřní dispozice objektu nebyla zjištěna. Původní stáří objektu je dle dostupných materiálů přes 80 roků. V minulosti byla vyměněna okna za nová plastová a byla provedena renovace fasádních omítek. Celkový technický stav a údržbu lze ke dni ocenění uvažovat jako zhoršenou.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 5. 6. 2024.



**VYVOLÁVACÍ
CENA
46 000,-**

Dražba podílu id. 1/4 na RD v obci Hostěradice, okres Znojmo

Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/4 na řadovém, krajním, přízemním, nepodsklepeném rodinném domě. Budova je pravděpodobně založena na základových pasech. Konstrukce budovy je zděná a její stavebně-technický stav je odpovídající velmi zanedbané údržbě. Střecha budovy je sedlová, na střeše jsou žlaby se svody z pozinkovaného plechu. Okna domu jsou dřevěná dvojíta. Vchodové dveře domu jsou dřevěné. Vnější omítky jsou opadané. Fasáda domu není zateplená. K domu patří zahrada. Z IS je nemovitá věc napojena na přípojku elektřiny, vodovodu a kanalizace. Na části pozemku parc. č. St. 315 stojí stavba rodinného domu č.p. 182. Pozemek je v katastru nemovitostí veden jako zastavěná plocha a nádvoří. Celková plocha pozemku je 237 m².

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 18. 6. 2024.



**VYVOLÁVACÍ
CENA
586 670,-**

Dražba podílu id. 1/2 na RD v obci Žalany, okres Teplice

Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu o celkové velikosti id. 1/2 (4x 1/8) na nepodsklepeném rodinném domě ze smíšeného zdiva se dvěma NP a bez využitého podkrovní pod sedlovou. Objekt se nachází na adrese U Kapličky 56, 417 63 Žalany. Parkování je možné na vlastním pozemku. Pozemek leží v mírně sklonitém terénu a je přístupný po veřejné zpevněné komunikaci na pozemku ve vlastnictví Ústeckého kraje a na pozemku ve vlastnictví Obce Žalany. Dům je napojen na IS: elektro, hloubková kanalizace, obecní vodovod a plynové vedení. Objekt sestává z jedné bytové jednotky o velikosti 5+1 pravděpodobně s kompletním sociálním zařízením. Přesná vnitřní dispozice objektu nebyla zjištěna. Původní stáří objektu je přes 80 roků.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.okdrazby.cz dne 18. 6. 2024.



**VYVOLÁVACÍ
CENA
74 000,-**

Dražba podílu id. 5/24 na RD se zahradou v obci Suchohrdly u Miroslavi, okres Znojmo

Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu o velikosti id. 5/24 na řadovém, krajním, přízemním, částečně podsklepeném rodinném domě s půdním prostorem. Konstrukce budovy je zděná a její stavebně-technický stav je odpovídající zanedbané údržbě. Střecha budovy je sedlová, na střeše jsou žlaby se svody z pozinkovaného plechu. Okna domu jsou dřevěná zdvojená s parapety. Vchodové dveře domu jsou dřevěné prosklené. Fasáda domu není zateplená. K domu patří neudržovaná, částečně oplocená zahrada. Přístup k nemovité věci je po místní zpevněné komunikaci. Z IS je nemovitá věc napojena na přípojku elektřiny a vodovodu. Na výše pozemek s RD navazuje pozemek parc. č. 2658 (zahrada), který s ním společně tvoří jeden funkční celek. Celková plocha pozemku je 670 m².

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 19. 6. 2024.



**VYVOLÁVACÍ
CENA
226 667,-**

Dražba podílu id. 1/4 na RD v obci Dyjákovičky, okres Znojmo

Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/4 na přízemním, zděném, nepodsklepeném rodinném domě ze smíšeného zdiva bez využitého podkrovní pod valbovou, z části sedlovou s polovalbou a z části propadlou střechou. Objekt se nachází na adrese Dyjákovičky 131, 669 02 Dyjákovičky. Dům je napojen na IS: elektro, hloubková kanalizace, plynové vedení a vlastní studna, v obci se dále nachází obecní vodovod (v komunikaci před objektem). Objekt sestává z jedné bytové jednotky o velikosti 2+1 s kompletním sociálním zařízením. Přesná vnitřní dispozice objektu nebyla zjištěna. Původní stáří objektu je dle dostupných podkladových materiálů přes 80 roků, v roce 2003 byla provedena výměna oken za nová plastová. Celkový technický stav a údržbu lze ke dni ocenění uvažovat jako stavbu ve špatném stavu.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 20. 6. 2024.

Dražba podílu id. 1/6 na pozemcích v obci Bojkovice, okres Uherské Hradiště, vyvolávací cena 28 000,-

Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/6 k pozemku parc.č. 2098/10 - ostatní plocha, o výměře 2.306 m², parc.č. 2100/1 - orná půda, o výměře 7.339 m², parc.č. 2100/89 - ostatní plocha, o výměře 33 m², a parc.č. 5353/63 - ostatní plocha, o výměře 490 m², vše v k.ú. a obci Bojkovice, okres Uherské Hradiště, které jsou situovány ve východní části katastrálního území a tvoří jednotný funkční celek s přístupem po zpevněné, veřejné komunikaci. Pozemky jsou součástí zemědělských honů. Na části pozemků se nachází náletové dřeviny plevelného charakteru, na části pozemku parc.č. 5353/63 se nachází nebezpečná krajnice přilehlé asfaltové komunikace (samotné těleso zpevněné komunikace se na pozemku nenachází).

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 30. 5. 2024.

Dražba podílu id. 1/2 na RD v obci Klobuky, okres Kladno, vyvolávací cena 246 667,-

Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/2 na přízemním rodinném domě ze smíšeného zdiva pod sedlovou střechou. Objekt se nachází na adrese Pálecěk 60, 273 74 Klobuky - Pálecěk. Pozemek leží v mírně sklonitém terénu a je přístupný po veřejné zpevněné komunikaci. Dům je napojen na IS: elektro a obecní vodovod, v obci dále nachází tyto IS: hloubková kanalizace a plynové vedení. Vnitřní dispozice objektu nebyla zjištěna. Původní stáří objektu je dle dostupných materiálů přes 80 roků. Celkový technický stav a údržbu lze ke dni ocenění uvažovat jako stavbu ve špatném stavu.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 4. 6. 2024.

Dražba podílu id. 1/4 na pozemku (les) v obci Beřovice, okres Kladno, vyvolávací cena 10 447,-

Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/4 na pozemku parc.č. 810 - lesní pozemek, o výměře 4.476 m², v k.ú. a obci Beřovice, okres Kladno. Pozemek se nachází jihozápadně od Beřovic jako součást vlastnický rozšířené pozemkové držby. Parcela je poměrně dobře vylíšitelná, poměrně dobře přístupná a poměrně dobře geodeticky i stabilizovaná. Jedná se o les hospodářský a se způsobem ochrany jako pozemek určený k plnění funkcí lesa.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 6. 6. 2024.

Veškeré podrobné informace k jednotlivým dražbám (včetně znaleckého posudku, fotodokumentace a dražební vyhlášky) lze nalézt na výše uvedených dražebních portálech, kdy pro vyhledání použijte název dražby.



Už jsou tady!

Útočníci David Pastrňák (vlevo) s Pavlem Zachou z Bostonu se včera připojili k hokejové reprezentaci na mistrovství světa v Praze. V dnešním utkání proti Kanadě, jímž český tým uzavře program základní skupiny A, chtějí oba nastoupit. Trenéři patrně vsadí na jejich souhru z týmu Bruins, zatím však není zřejmé, kdo je v útočné formaci doplní. V duelu s obhájci titulu, který začne v 16.20, bude ve hře vítězství ve skupině. „Nemám s tím problém. Jeden trénink a hned se dostat do zápasového tempa nebude nic příjemného, ale snad to zvládnou,“ řekl s úsměvem Pastrňák. Zacha si může dnešním startem odbyť premiéru v reprezentačním A-týmu. „Myslím, že bude dobrou výzvou do toho hned skočit, zahrát si proti dobrému týmu a připravit se na ty důležité zápasy, které budou potom následovat. Jsem rád, že tady mohou být a zahrát si,“ uvedl Zacha. **ČTK**

INZERCE

Fortuna. Češi složí „superformaci“

V úterý čeká národní tým zápas s Kanadou. Jaké jsou šance Česka na vítězství v prestižním duelu i směrem ke čtvrtfinále, jsme probrali s expertem Fortuny Romanem Kovaříkem.

Už dnes změní Češi síly s kolébkou hokeje, jak utkání dopadne?

Favoritem duelu je Kanada v kurzu 2.01, na reprezentaci Javorového listu míří i 62% všech vkladů. Kurz na Čechy ale klesá (aktuálně 3.2), zejména poté, se k týmu připojil Nečas a nově i tandem z Bostonu, Pastrňák - Zacha. Ofenzivní potenciál mužstva tak rozhodně stoupl, v zádech budeme mít vyprodanou halu a šanci vyhrát celou skupinu. To je obrovská motivace pro celý tým. Češi navíc v základní hráčské době na turnaji ani jednou neprohráli. Také Kanada ale ukazuje na šampionátu svoji kvalitu, mužstvo má sice o něco horší defenzivu, než se čekalo, zejména gólmani nezají, ale směrem dopředu je nesmírně silné. Zámořský tým vyhrál zatím v pražské skupině vše, byť jednou musel do prodloužení.

Nemůže se s příjezdem Zachy a Pastrňáka narušit souhra jednotlivých formací?

Pokud by se roztrhaly jednotlivé útoky, tak to samozřejmě hrozí, ale kouč Rulík je dostatečně zkušený, aby se to nestalo. Očekávat lze složení „super útoku“ právě z trojice Nečas, Zacha, Pastrňák. Pohromadě by měla zůstat i první lajna, která



je produktivní, stejně tak druhá formace s Palátem a spol. se sehrávala čím dál víc. Češi tak naopak získají rozdílový útok, který se může rovnat těm nejlepším na turnaji. David Pastrňák je pak patrně největší hvězdou celého šampionátu.

Dá se čekat, že se hvězdy z NHL okamžitě národní tým gólově potáhnou?

Důležité je, že si hráči můžou osahat domácí

prostředí i širší kluziště oproti NHL. Podle bookmakerů je to ale celkem jasné, největšími adepty na vstřelenou branku jsou Pastrňák 2.4, Nečas 3.1, Zacha 3.8, až pak zbytek týmu. Já osobně bych byl v prvním duelu ale opatrnější, Kanadané se navíc logicky na Pastrňáka spol. zaměří, naopak by se mohla prosadit Červenková formace, formu má Sedlák i Kaše. Za hosty naopak rádi v posledních duelech Cozens (kurz 3:1), naopak po skvělém startu se trochu zasekl Bedard.

Jak se změnil kurzy na celkové prvenství Česka na mistrovství po příjezdu zmíněných posil?

Docela výrazně, zatímco v pátek byl kurz 7.7, nyní je už pouze 5.6. Český tým se ve čtvrtfinále vyhne silnému Švédsku, šance na postup do bojů o medaile se tak zvyšuje. Navíc stále existuje naděje na prvenství ve skupině, ve čtvrtfinále bychom tak mohli narazit na papírově přijatelného protivníka. Ideálním soupeřem z pohledu fanoušků i schůdnosti se pak jeví Slovensko, na které se národnímu týmu historicky daří.

Jaká je nejvyšší vyplacená výhra na probíhajícím šampionátu?

O víkend jsme na jednom tiketu vypláceli přes 8 milionů korun, výraznou převahu měly sice fotbalové zápasy, ale také výhra našich hokejistů nad Rakouskem (4:0) se na obří výhře podílela. Rakušané nám celkově dělají na turnaji starosti, celkem dost nás už stála otočka s Finskem a remíza s Kanadou, kde se překvapení live sázelo v průběhu utkání.



Bundesligový král Wirtz

Záložník mistrovského Leverkusenu Florian Wirtz získal v hlasování fanoušků, klubů a odborníků ocenění pro nejlepšího fotbalistu uplynulého ročníku německé ligy. Nechybí ani v předběžné německé nominaci na domácí mistrovství Evropy. Kromě premiérového titulu může Leverkusen s Čechy Matějem Kovářem, Adamem Hložkem a Patrikem Schickem vyhrát i Evropskou ligu, v níž jej v zítřejším finále čeká italská Atalanta Bergamo. **ČTK**

KRÁTCE

I s Modričem

Zkušený záložník Realu Madrid Luka Modrič vévodí předběžné chorvatské fotbalové nominaci na ME v Německu, kterou oznámil trenér Zlatko Dalič. Mezi 26 hráči jsou i další tradiční opory – brankář Dominik Livaković, obránce Joško Gvardiol nebo útočník Andrej Kramarič.

Začala výhrou, teď proti dvojce

Tenistka Kateřina Siniaková zahájila ve Štrasburku generálku na Roland Garros vítězstvím 6:0, 7:5 nad Julií Putincevovou z Kazachstánu. Ve druhém kole ji čeká turnajová trojka, Američanka Danielle Collinsová. **ČTK**

Vzájemná bilance je letos vyrovnaná

Basketbalový vítěz premiérově získá trofej Jiřího Zídka staršího.

V souboji ambiciózních, avšak historicky odlišně úspěšných týmů se promění finále basketbalové ligy mužů. Osmnáctinásobný šampion z Nymburka má šanci vrátit se po roční pauze na trůn, v cestě mu bude stát Ústí nad Labem, které si rozhodující zápasy o titul zahraje poprvé. První duel začne v Nymburce dnes v 18.00. Série se hraje nově na čtyři vítězství. Jméno šampionů bude známo nejdříve 27. května, nejpozději 4. června.

Série titulů se vloni zastavila na čísle 18

Vítěz základní a nadstavbové části Nymburk pokračuje v tažení za 19. ligovým titulem, který se mu nepodařilo získat minulý rok. V semifinále nestačil na pozdějšího šampiona Opavu, které podlehl 3:4 na zápasy. Ve finále tehdy chyběl poprvé od roku 2002 a skončila i série 18 titulů.

„O titulu se bavíme od úplného začátku sezony a je to to, co nás žene dopředu. Teď to máme na dosah a chceme náš společný cíl naplnit. Všichni máme jasno v tom, jak toho cíle dosáhnout. Ne-

pochybují o tom, že jsme dobře připraveni. Jen to musíme ukázat na palubovce,“ řekl nymburský trenér Francesco Tabellini.

Středočeši v letošním play-off ani jednou nezaváhali. Ve čtvrtfinále vyřadili 4:0 Olomoucko, v semifinále si poradili stejným poměrem s Ostravou. Nymburk je ve finále podvacáté a od roku 2011 má v rozhodujících duelech o titul bilanci 31 výher a jedné porážky. Na domácí palubovce neprohrál ve finále dokonce 42 zápasů v řadě, jedinkrát neuspěl před svými fanoušky v roce 2003.

„Bylo by hezké teď vrátit titul tam, kam patří. Všichni tady očekávají, že vyhrájeme každý zápas, a pokaždé je překvapením, když nevyhrájeme. Nymburk je nejúspěšnější klub v Česku a my to chceme potvrdit,“ uvedl nymburský rozehrávač Ty Gordon, který je s 15 body na zápas nejlepším střelcem Středočechů v sezoně.

Nováček je připraven

Ústí nad Labem je ve finále poprvé. Severočeši skončili v základní a nadstavbové části třetí, ve čtvrtfinále porazili 4:1 na zápasy Pardubice a v dramatickém semifinále zdolali loňského finalistu Děčín 4:3. „Po náročném sérii s Děčínem jsme dobře zregenerovali a poslední dny se již plně koncentrovali na soupeře

PREMIÉRA

Vítěz získá novou trofej Jiřího Zídka staršího. Nahradila dosavadní válcovitou trofej, která se udělovala od roku 2015.

- „Já byl jedním z těch lidí, kteří na tu starou trofej nenahliželi nejpozitivnějším způsobem, takže za mě je tahle trofej určitě lepší. Je to něco nového a chtěli bychom být první, kdo tenhle pohár získá,“ řekl nymburský kapitán Martin Kříž. **ČTK**

z Nymburka. Víme, kdo je naším soupeřem, ale jsme připraveni bojovat o vítězství hned v úvodních utkáních série na protivníkově půdě,“ řekl ústecký kouč Jan Šotnar.

Hlavní oporou Slunety je Američan Ty Nichols, který je zároveň s průměrem 20,8 bodu na zápas nejproduktivnějším hráčem soutěže. Další 16,1 bodu nastřádal v sezoně jeho krajan Lamb Autrey.

Oba týmy mají ze vzájemných zápasů v sezoně bilanci dvou výher a dvou porážek. Vždy uspěly v domácím prostředí. Nymburk zvítězil v lednu 89:83 a o dva měsíce později 86:72, Ústí vyhrálo v listopadu 85:78 a letos v březnu 87:80. **ČTK**

INZERCE

FORTUNA

ti přeje



VSAĎ SI 5*

BET&GET

TI PŘIHRÁVÁ

500 Kč



Stáhnout v



ROZJÍŽDĚTE TO



ifortuna.cz

Ministerstvo financí varuje: Účastí na hazardní hře může vzniknout závislost! Zákaz účasti osob mladších 18 let na hazardní hře.